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Külkeres japánosok alumni-találkozója

2024. június 22-én hibrid-formában ünnepelte a Budapesti Gazdasági Egyetem Kül-
kereskedelmi Kar japános oktatói és hallgatói közössége a japán nyelvoktatás 40. 
évfordulóját. 1984-ben indult el a Keleti Kommunikációs Intézet keretében a japán 
nyelvoktatási program, amely folyamatosan bővült a kínai, koreai és arab nyelvek kí-
nálatával. A program célja a nyelv mellett a kultúra és az üzleti kommunikácó oktatása 
volt. A programot Hidasi Judit kezdeményezte, majd Székács Anna és Sato Noriko 
csatlakozásával kialakult egy stabil szakmai trió – akik nevéhez köthető az a japán 
kulturo-lingvisztikai műhely, amely nemzetközileg is elismertséget vívott ki. 1997-
ben ők rendezték meg az EAJS (European Association of Japanese Studies) méltán el-
híresült konferenciáját (először Kelet-Európában; először egy friss Nobel-dijas vendé-
gelőadóval: Oe Kenzaburo 1994 – Irodalmi Nobel díj); 2002-ben az AJE (Association 
of Japenese Language Teachers in Europe) konferenciáját és azóta is számos szakmai 
találkozót, szimpóziumot, fórumot. 2022-ben elnyerte ez a szakmai közösség a ”Saku-
ra Nemzetközi Japán Nyelvoktatási Hálózat” tagsági jogát. A nemzetközi akadémiai 
kapcsolatoknak és az üzleti élethez köthető szakmai érdekeltségeknek köszönhetően 
a program hallgatói folyamatos lehetőségeket kaptak a célországbeli tanulásra, gya-
korlati tapasztalatszerzésre japán cégeknél. A BGE Nyelvvizsga Központja jogosult a 
szakmai (üzleti, turisztikai) japán nyelvvizsgáztatásra. 

A találkozó a végzettek kezdeményezésére jött létre. Négy évtized alatt az ebben a 
szakmai műhelyben a japán nyelvet és kultúrát tanuló hallgatók több generációt átívelő 
alumni-közösséggé formálódtak. A nyelvi képzésen túl olyan kulturális ismeretekre és 
tapasztalatokra tettek szert, amelyek egész életpályájukat jelentékenyen befolyásolták. 
A plenáris szakmai beszélgetésen négy nemzedék sikeres szakmai karriert befutott 
végzettjei osztották meg interkulturális élményeiket a nagyszámú jelen lévő és a világ 
négy sarkából online bekapcsolódott társaikkal. Valamennyien kiemelték azt, hogy 
ennek a közismerten nehéz nyelvnek a tanulása és a japán kultúra megismerése szá-
mos olyan pluszt adott személyes emberi gyarapodásukhoz, amelyeket az élet egyéb 
területein is tudtak kamatoztatni. Reményeink szerint az évek során ez az alumni 
közösség további tagokkal és szakmai kapcsolatokkal bővül és gazdagodik. 
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